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Ata de sessão Ordinária de no 66i2023 da Câmara Municipal de Japoatã realizada aos

17 dias do mês de outubro de 2023 às '17h, nesta Casa Legislativa, sob a Presidência

do Sr. Anderson Caje, Vice-Presidente Arnaldo Pinheiro da Silva, Primeiro Secretário
em Cássio Mateus Santos Silva, Segundo Secretário Romário Silva de Oliveira e os

vereadores presentes, Roniclê Soares Oliveira, José Martins da Costa, Tainá

Guimarães Araújo, Eduardo Andrade e Paulo Santos. Havendo número legal o Sr.

Presidente declarou abertâ a presente sessão- Em seguida solicitou do primeiro

Secretário a leitura da ata da sessão anterior que foi lida e aprovada por unanimidade.

Em seguida passou para o EXPEDIENTE. Foi lido(a): oÍrcio 0212023, de autoria do

Diretório Municipal do Partido dos trabalhadores, solicita o espaço da Câmara

Municipal de Japoatã pat a rcalização da Plenária Municipal do Partido dos

Trabalhadores no dia 2í de outubro d 2023.Não havendo mais matérias o Sr.

Presidente passou para o Grande Expediente. Com a palavra o vereador Roniclê
Soares, iniciou falando do último final de semana que teve a festa do dia da criança
pelo terceiro ano consecutivo, enfatizando que o atual Prefeito foi o único a fazer isso

no Município. Explicou que alguns colegas não gostam da maneira que o Prefeito

trabalha, mas sabe que o mesmo vem fazendo muito para melhorar a qualidade de

vida do povo deste Município. Aproveitou para também explicar o porquê do atraso

para Íazer o calçamento do Povoado Aroeiras. Com a palavra o vereador Romário,

iniciou parabenizando todos que compareceram na última audiência Pública, realizada

nêsta Casa, e aproveitou para lembrar que o Presidente fará novos convites para o

Prefeito, Secretário de Assistência Social e membros da comissão pra uma nova

audiência para mais uma vez sentar com as famílias beneficiadas e esclarecer alguns

pontos. Também falou da terceira edição da festa do dia das crianças, enaltecendo
que o evento foi muito bem feito e deixou seus parabéns a todos os envolvidos.

Aproveitou para convidar a todos para pârticiparem da cavalgada da comunidade

Ladeiras que acontecerá no dia vinte e dois desse mês. com a palavra o vereador

Paulo santos, iniciou parabenizando o trabalho do atual Prefeito, enfatizando a

terceira edição da festa das crianças. Também falou sobre a audiência pública que

aconteceu na câmara, enfatizando que não tem mais importância do povo vir aqui

para discutir mais uma vez esse assunto, lembrou que agora cabe ao Prefeito

trabalhar e tomar as providências necessárias para Solucionar esse problema. O

vereador Paulo deixou claro que o Prefeito já vai se reunir com os responsáveis para

discutir sobre essa questão. o vereador Eduardo pediu a parte que concedida e

também falou sobre as doações dos terrenos, lembrando que o objetivo é que esses

lotes sejam entregues logo e que beneficiem o povo do Município. O vereador Paulo

lembrou que nunca foi contra o povo e sempre trabalhou para o bem da população.

Outro ponto abordado foram as estradas do Município, onde o vereador agradeceu ao

Prefeito pelo trabalho que vem realizando, enfatizando a estrada do Projeto
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Ladeirinhas. Aproveitou e mais uma vez solicitou a reforma da Praça do Povoado

Ladeirinhas. Gom a palavra o vereador Eduardo, iniciou parabenizando o atual

gestor e Secretária de Assistência Social, pelo evento do dia das crianças. Enfatizou

que para ele é uma das melhores secretárias do Município. Lembrou que já levou

algumas demandas para a mesma e na mesma hora a Secretária resolveu. Enfatizou

que a Secretária de Assistência Social é criticada porque veio de uma família humilde,

mas lembrou que a mesma vem desempenhando um ótimo trabalho em sua pasta o
vereador Roniclê pediu a parte que concedida e também falou sobre o assunto o
vereador Eduardo aproveitou e parabenizou o Presidente desta Casa pela iniciativa

que vem tomando com relaçáo as doações dos terrenos e explicou que agora está

faltando o Prefeito se reunir com os vereadores para conversar sobre essê assunto.

Também aproveitou o momento para relembrar o secretário de obras sobre o

conjunto Alta Vista, lembrando que as chuvas cessaram e até o momento o mesmo

não tomou as providências com relaçáo a estrada daquela localidade. Com a palavra

o vereador Arnaldo Pinheiro, iniciou falando do Piso Salarial dos enfermeiros e

questionou que somente os efetivos receberam o valor retroativo referente ao Piso,

lembrando que a Lei foi aprovada para todos. o vereador Eduardo pediu a parte que

concedida e explicou que conversou com o pessoal do setor da Saúde e informaram

que os efetivos receberam o retroativo, mas o pessoal do processo seletivo não

recebeu, pois só entrou agora. o vereador Arnaldo explicou que o que foi lhe passado

é que o retroativo não seria pago para os contratados e que por isso o mesmo está

fazendo esse questionamento. Outro ponto tocado foi com relaçáo a festa do dia das

crianças e aproveitou para parabenizar todos os envolvidos. Falou também do

calçamento do Povoado Aroeiras, que até o momento não foi feito. Também

parabenizou o Presidente pela Audiência Pública e aproveitou pa? dizet que as

pessoas estão buscando o que e direito delas e que isso precisa ser resolvido logo,

pois já se passou muito tempo. o vereador Arnaldo também disse em resposta ao

vereador Eduardo que o caráter e moral de uma pessoa não se mede pela família e

sim pelos procedimentos e ações e disse que a Assistente Social do Município precisa

saber o lugar dela de secretária e respeitar o lugar de vereador, e que o lugar dele de

vereador é fiscalizar, indicar o que é melhor para o povo. Disse ainda que quando fez

uma matéria solicitando que Íosse feito um programa assistencial chamado de cestão

do povo, foi chicoteado pela secretária nas redes sociais. lnformou que já se

passaram vinte e um dias desde que enviou o requerimento a mesma e caso não

obtenha resposta dentro do prazo legat, irá entregar a matéria ao Promotor para que

o mesmo tome as devidas providências. o vereador cássio pediu a parte que

concedida e fez a leitura de uma determinada Portaria para esclarecer alguns pontos

relacionados a doação dos lotes. com a palavra o vereador José Martins, iniciou

falando que a antiga gestão sumiu com toda a documentação, só apareceu aos
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poucos e atual gestão sentiu dificuldade em dá prosseguimento a todo o processo,

disse que alguns fichários não tinham nem chave para abrir. Falou de toda a
dificuldade que envolve essa entrega, mas lembrou que o Prefeito quer resolver esse
problema. Aproveitou para parabenizar o vereador Paulo Santos pelas atitudes que o

mesmo vem tomando. Também falou da cavalgada do Povoado Ladeiras e aproveitou
para convidar a todos, além de lembrar que a mesma precisa ser colocada no

calendário cultural do município. Também parabenizou seu sobrinho, chamado Sérgio

Filipe, se encontra na cidade de Dourados-MS, que passou entre os cinco contadores

na universidade Federal deste país- Com a palavra o vereador Gássio Mateus, que

aproveitou o momento para também parabenizar o Senhor Sérgio Filipe por sua

aprovação. Náo havendo mais inscritos o Sr. Presidente em nome de Deus deu por

encerrada a presente sessão e em seguida pediu que lavrasse a presente ata, que

depois de lida e se aprovada será assinada pelo Presidente pelo Primeiro Secretário

eselar
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